TIZ kérdés (amelyb6l 3-5-re kell majd valaszolnod laboron, papiron)

Mi az i f utasitds szintaxisa? Adj példat!

Mi a switch utasitas szintaxisa? Adj példat!

Milyen ujat hozott a C99 standard a logikai tipus tekintetében?

Melyek a C nyelv 6sszehasonlitasi operatorai?

Melyek a C nyelv logikai operatorai?

Az x ésy bool valtozdk mely értékeire lesz t rue az x& &y kifejezés?

Mi a feltételes operator hasznalatanak szintaxisa? Adj példat!

cout << (2&&2); Mijelenik meg a képernyén?

. cout << (false]| | (!false)) ; Mijelenik mega képerny6n?

10. int x=5, y=7; cout << ((x==5)&&(5!=y)); Mijelenik mega képernyén?
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LABOR-feladatok (Debugging!!!)

1. [rj programot, amely beolvas 5 valds szdmot a bement.txt allomanybdl, és kiirja a kimenet.txt
allomanyba, hogy hany volt koz6ttik pozitiv és hany negativ.

2. [rj programot, amely beolvas a billenty(zetrsl 5 egész szamot, és kiir a monitorra egy megfelels
Gizenetet aszerint, hogy volt-e koz6ttiik negativ paratlan.

3. Irj programot, amely beolvas 4 természetes szdmot a bement.txt allomdanybdl, és kiirja a
kimenet.txt dllomdnyba a csokkend sorrendbe rendezett szamsort (buborékos mddszerrel).

HAZl|-feladatok:

1. Amire nem maradt id§ laboron.

2. Implementaljuk az els6-, masod-, harmad-(opcionalis) és negyed-(opcionalis) foku egyenletek
megoldasi képleteit. (dokumentdalédj az NET-en)

3. Irj programot, amely beolvas 4 természetes szdmot a bement.txt allomdanybdl, és kiirja a
kimenet.txt dllomdanyba a ndvekvé sorrendbe rendezett szdmsort (kivalasztasos maddszerrel).
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2. feladatsor kozép-haladoknak:

1. Készits oda-vissza atalakitot 10-es és 2, 8 szamrendszerek kozott. (I1asd a jegyzet B. fliggelékét)
2. Készits atalakitét, amely egy masodpercben megadott értéket dra:perc:masodperc alakba hoz.
3. irj programot, amely beolvas egy természetes szamot, és felépiti a forditottjat (tiikor szamat).



Torteket olvasunk be, mint szamparokat (a végjelnek szamitson barmelyik (x,0) alakd szampar).
Készitsiink tort szorzg, illetve tort 6sszeadd programot.

Adott két természetes szam. Készitslink oszté programot, amely maximum n tizedesig szamol.

Készitslink lkkt és Inko szamold fliggvényeket, majd ezek segitségével készitsiink olyan tort
0sszeadot, amely irreducibilis tortként adja meg az eredményt.



